

проводит набор кандидатов для заключения договоров на обучение по целевому направлению

## В ТИХООКЕАНСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ МЕДИЦИНСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ МЗ РФ ( Г. ВЛАДИВОСТОК)

Управление Роспотребнадзора по Хабаровскому краю:

680009, г. Хабаровск, ул. Карла Маркса, д.109 Б, тел. (4212) 33-62-81, 33-62-02

E-mail: root@sanepid.khv.ru www.27.rospotrebnadzor.ru

(см. раздел Государственная служба и кадры)

## НА ФАКУЛЬТЕТЕ ОБЩЕСТВЕННОГО ЗДОРОВЬЯ по специальности Медико-профилактическое дело

Направления для поступления выдаются в рамках целевого набора с организацией отдельного конкурса на целевые места в рамках государственного плана приема на основании результатов ЕГЭ по химии, биологии и русскому языку.

Форма обучения – очная, продолжительность – 6 лет.

По окончании обучения выпускник получает квалификацию - «Врач по общей гигиене, по эпидемиологии».

Выпускникам по целевому договору гарантируется трудоустройство в Управлении Роспотребнадзора по Хабаровскому краю и его структурных подразделениях.

Врач-эпидемиолог, санитарный врач, стал героем нашего времени. Сегодня именно усилия людей, посвятивших себя профилактической медицине, помогают сдерживать развитие пандемии, минимизировать урон, который она наносит.

Санитарные врачи, врачи эпидемиологи не занимаются лечением отдельно взятых пациентов, их работа направлена на заботу о здоровье населения в целом их главная задача - обеспечить организацию профилактических и противоэпидемических мероприятий.

Человечество на протяжении своей истории не раз сталкивалось с эпидемиями, жертвы которых достигали десятков и сотен миллионов жизней. И лишь осознание того, что эпидемии развиваются по тем или иным законам, помогло значительно затормозить этот процесс. Именно появление такого направления, как профилактическая медицина, помогло человечеству справиться с такими смертельно опасными

заболеваниями, как чума, черная оспа, взять под контроль многие другие болезни.

15 сентября 2022 года исполняется 100 лет со дня образования Государственной санитаро-эпидемиологической службы России

Медико-профилактическое дело имеет достаточно широкий спектр направлений:

- контроль (надзор) за факторами окружающей среды, радиационной обстановкой, условиями труда;
- контроль (надзор) за условиями воспитания и обучения детей и подростков;
- контроль (надзор) за безопасностью и рациональным питанием населения;
- организация и проведение противоэпидемических мероприятий.

При этом санитарному врачу (эпидемиологу) необходимо разбираться и в клинических проявлениях заболеваний,

владеть основами вирусологии, бактериологии, паразитологии, быть подкованным в законодательстве. Ему необходимо обладать такими качествами, как принципиальность, честность, настойчивость, государственное мышление.

Востребованность этой профессии достаточно велика, на протяжении последних лет потребность в таких специалистах на Дальнем Востоке превышает количество выпускников.

После окончания обучения по целевому направлению Управление Роспотребнадзора по Хабаровскому краю обеспечивает трудоустройство на престижную федеральную государственную гражданскую службу, что является залогом стабильности и социальной защищенности.

Присоединяйся к коллективу преданному своему делу, готовому передать свои знания, практический опыт, который напрямую влияет на качество жизни и здоровья каждого гражданина нашей страны.